

GOLD **istruzioni** **per la posa**



FLORIM

Tipologia produttiva: lastre in vetro con inserto di lamina d'oro.

Destinazione d'uso:

WT – Rivestimento interno.

Adesivo consigliato: per una corretta installazione Florim consiglia l'utilizzo di adesivi professionali appartenenti alla classe C2TE e si raccomanda di seguirne accuratamente le indicazioni d'uso consigliate dal produttore.

Sigillante consigliato: per la stuccatura del prodotto Florim consiglia l'utilizzo di sigillanti di natura cementizia o epossidica ad alte prestazioni e si raccomanda di seguirne accuratamente le indicazioni d'uso consigliate dal produttore.

Manutenzione ordinaria: per la manutenzione ordinaria è consigliabile utilizzare normali detergenti per superfici vetrose (evitando l'utilizzo di prodotti aggressivi o abrasivi).

Taglio e foratura: Gold nasce come quadro decorativo per l'utilizzo a rivestimento; nel caso fosse necessario effettuare operazioni di taglio lineare o forarne la superficie, si raccomanda di utilizzare utensili diamantati per vetro raffreddati ad acqua (in caso di tagli speciali, è consigliabile richiederne preventivamente in azienda la fattibilità).

Campi di applicazione: si consiglia la posa del materiale in ambienti con temperature comprese tra -20°C e +40°C.

Product type: slabs of glass with laminated gold insert.

Use:

WT – Wall tiles for indoor use.

Recommended adhesive: for correct installation Florim recommends using professional adhesives in class C2TE and complying exactly with the manufacturer's instructions for use.

Recommended grout: for grouting, Florim recommends using cement or epoxy products with high performance and complying exactly with the manufacturer's instructions for use.

Routine maintenance: for routine maintenance we recommend using normal detergent for glass (no aggressive or abrasive cleansers).

Cutting and drilling: Gold develops as a decorative tile for wall covering; if it should be necessary to cut it in a straight line or drill the surface, we recommend using diamond-tipped water-cooled tools for glass cutting (in case of special cuts we recommend inquiring first with the manufacturer as to feasibility).

Field of application: we recommend installing the material in rooms with temperatures ranging between -20°C and +40°C.

Typologie de production : dalles de verre avec motif en feuille d'or.

Destination d'utilisation :

WT – Revêtement d'intérieur.

Colle conseillée : pour une mise en œuvre correcte, Florim conseille d'utiliser des colles de type professionnel de classe C2TE, et de suivre scrupuleusement les instructions d'utilisation préconisées par le fabricant.

Mortier conseillé : pour le jointoiment du produit, Florim conseille d'utiliser des mortiers à base de ciment ou des mortiers époxy à haute performance, et de suivre scrupuleusement les instructions d'utilisation préconisées par le fabricant.

Entretien courant : pour l'entretien courant, il est recommandé d'utiliser des simples nettoyeurs pour vitres (éviter d'utiliser des produits agressifs ou abrasifs).

Coupe et perçage : Gold est conçu pour être utilisé en tant qu'élément décoratif des revêtements ; au cas où il s'avérerait nécessaire d'effectuer des coupes linéaires du produit ou d'en percer la surface, il est recommandé d'utiliser des outils diamantés pour le verre avec refroidissement à l'eau (en cas de coupes spéciales, nous en demander au préalable la faisabilité).

Domaines d'application: pose conseillée dans les pièces avec une température comprise entre - 20 °C et +40 °C.

Art des Produkts: Glasplatten mit Goldblatteinsatz.

Verwendungszweck:

WT – Wandbelag für Innenräume.

Empfohlener Kleber: Für eine korrekte Anbringung empfiehlt die Firma Florim den Gebrauch professioneller Kleber der Klasse C2TE und legt nahe, sorgfältig die vom Herstellerempfohlene Gebrauchsanweisung zu befolgen.

Empfohlene Dichtmasse: Zum Verfugen des Produkts empfiehlt Florim den Gebrauch hochleistungsfähiger Zement- oder Epoxyd-Dichtmassen und legt nahe, sorgfältig die vom Hersteller empfohlene Gebrauchsanweisung zu befolgen.

Pflege: Zur Pflege empfiehlt sich der Gebrauch normaler Reiniger für Glasflächen (den Gebrauch angreifender oder reibender Produkte vermeiden).

Schnitt und Bohrung: GOLD ist als Element zur Verschönerung von Wänden konzipiert. Sollte es erforderlich sein, gerade Schnitte oder Bohrungen daran auszuführen, wird der Gebrauch wassergekühlter Diamant-Werkzeuge für Glas nahegelegt (Im Falle besonderer Schnitte ist es ratsam, sich zuvor beim Hersteller über die Ausführbarkeit zu informieren).

Anwendungsbereiche: Es empfiehlt sich, das Material in Räumlichkeiten mit Temperaturen von -20°C bis +40°C zu verlegen.

Tipología de producción: losas de vidrio con inserción de pan de oro.

Aplicación:

WT – Revestimiento interno.

Adhesivo aconsejado: para garantizar una correcta instalación, Florim aconseja que se utilicen di adhesivos profesionales pertenecientes a la clase C2TE y recomienda que se respeten esmeradamente las indicaciones de uso aconsejadas por el productor.

Sellador aconsejado: para la rellenar las juntas, Florim aconseja que se utilicen materiales de rejuntado de cemento o epoxi de altas prestaciones y recomienda que se respeten esmeradamente las indicaciones de uso aconsejadas por el productor.

Mantenimiento ordinario: para el mantenimiento ordinario es aconsejable utilizar detergentes normales para superficies de vidrio (evitando el uso de productos agresivos o abrasivos).

Corte y perforación: Gold nace como cuadro decorativo para su uso en revestimientos; si hubiese que efectuar operaciones de corte lineal o que perforar la superficie, les aconsejamos que utilicen herramientas adiamantadas para vidrio enfriadas mediante agua (en caso de cortes especiales, es aconsejable preguntar antes a la empresa acerca de la factibilidad de los mismos).

Campos de aplicación: se aconseja la colocación del material en ambientes con temperaturas comprendidas entre -20°C y +40°C.

Продуктивная типология: стеклянные листы со вставками на основе золотой фольги.

Предназначение:

WT (плитка для облицовки стен)
Внутренняя облицовка.

Рекомендуемый клей: для правильной и точной укладки компания Florim советует применять профессиональные клеи класса C2TE, тщательно придерживаясь инструкций по применению рекомендуемых производителем.

Рекомендуемая затирка: для затирки швов при укладке изделий, компания Florim советует применять высококачественную цементную или эпоксидную затирку, тщательно придерживаясь инструкций по применению рекомендуемых производителем.

Текущий уход: для ежедневной очистки рекомендуется применять обычные моющие средства для стеклянных поверхностей (избегая применения агрессивных и абразивных чистящих средств).

Резка и сверление: изделие Gold рождается как декоративная картина применяемая как облицовочная плитка. Если появляется необходимость в линейной резке изделия или в сверлении поверхности, рекомендуется применять алмазные резцы для стекла охлажденные водой (в случае особенной резки советуется сделать предварительный запрос о её выполнимости).

Сферы применения: рекомендуется укладка материала в помещениях с температурой от -20°C до +40°C.



GOLD

istruzioni per la posa

FLORIM

FLORIM CERAMICHE S.p.A.

Via Canaletto, 24 - 41042 Fiorano Modenese (Modena) Italy